

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 196 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. szeptember 2. Péntek

Halálragázolt a nyirábrányi vonat egy napszámost

Halálos vonatgázolás történt ma délelőtt a Nyirábrány és Szent-Anna puszta közötti vasuti pályatesten. A reggeli vonat elütötte Szabota János 22 éves fiatalembert, akiről mindeztől nem sikerült megállapítani, hogy hova való illetőségű. A mozdony éppen a derékba kapta a szerencsétlen embert, és valósággal szétdarabolta.

A mozdonyvezető nem is vette észre az esetet és csak a járókelők bukkantak rá a szörnyűmódon megcsönkített testre. Értesítették a nyirábrányi csendőrséget, mely a helyszínre érve lefolytatta a hivatalos vizsgálatot és ennek során megállapította a halott személyazonosságát.

Az esettel kapcsolatban még

tisztázatlan maradt Szabota illetősége és az, hogy véletlen szerencsétlenség történt-e, vagy pedig Szabota öngyilkossági szándékából ugrott a robogó vonat elé. A csendőrség most ezirányban folytat nyomozást. Jelentették az ügyet a vizsgálóbíróknak, akik az ügyesség indítványára elrendelte a holttest felborcolását.

redes, a 8. légi raj parancsnoka meghalt.

Az északhumberlandi Redesdale közelében lezuhant egy angol bombavető gép. Egy ember életét vesztette, ketten ejtőernyővel leugrottak és megmenekültek.

Felakasztotta magát egy fiatal napszámos

Fegyveres János 17 éves hajduböszörményi napszámos az éjszaka folyamán a határban egy fára felakasztotta magát. Kora reggel akadtak rá a földekre igyekvő munkások, akik azonnal levágták, de a szerencsétlen fiu teste már merev volt. A halál jó néhány órája beállt.

A napszámosok jelentették az esetet a böszörményi csendőrségnek, amely kiszállva a helyszínre megállapította, hogy bűntény nem történt, Fegyveres János önkéntesen vetett véget életének. A jelentést megküldték a debreceni kir. ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Lansbury tárgyalásai

Lansbury, az angol munkáspárt vezére aki békekommissziójának során Budapestre érkezett, szerdán reggel megkezdte tanácskozásait a magyar politikai élet vezető személyiségeivel.

Elsőnek Eckhardt Tibor kereste fel az agg munkáspárti vezért, a Dunapalotában lévő szállásán. Bizalmas megbeszélésük hosszabb időt vett igénybe, Eckhardt Tibor után Lansbury a magyarországi szociáldemokrata párt vendégeit látta vendégül. Délben Kornis Gyulával, a képviselőház elnökével ebédelt, délután pedig a feministák vezetőivel találkozott.

Csütörtökön Lansbury látogatást tesz Imrédy Béla miniszterelnök-nél és előreláthatólag Kánya Kálmán külügyminiszterrel ebédel. Csütörtök este az angol munkáspárt vezér tiszteletére a Külügyi Társaság estebédet ad.

Lansbury budapesti látogatásának kiemelkedő eseménye a kormányzói fogadás lesz.

Dr. Bacsó Jenő elfoglalta hivatalát

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem 1938-39. tanév Rector Magnificusa; dr. Bacsó Jenő egyetemi nyilvános rendes tanár az egyetem kormányzatát 1938. szeptember hó 1-én átvette.

Rector Magnificus fogadó óráit hétköznaponként kedd és péntek kivételével d. e. 11-12 ig tartja,

London békülékenységre inti Berlint és Prágát

Londoni hivatalos körökben a jelenlegi európai helyzetre való tekintettel arra törekednek, hogy minden irányban megnyugtató hatást érjenek el és megnyhült, reménykedő légkört teremtsenek. Mértékadó körökben hangsúlyozzák, hogy egyáltalán nem felelnek meg a Németország ellenséges magatartásáról szóló híresztelések.

Minden ok meg van arra, hogy

az eddig tett német kijelentéseket a legnagyobb bizalommal fogadják. Az új esch indítványról angol körökben csak annyit közölnek, hogy az Kanton rendszeren alapul.

Továbbá részletekről nem nyilatkozik, mert — mint mondják — a kormány el akarta kerülni, hogy az indítványt nyilvánosan vitassák meg, mielőtt még döntés történt volna, elfogásáról vagy elvetéséről.

Általában az a vélemény, hogy a helyzet súlypontja néhány napig Prágán nyugszik.

Megbízható jelek szerint a londoni kormány befolyása arra az esetre, ha elfogadják tárgyalási alapul szudétánemet indítványokat, arra irányulna, hogy a prágai kormányt további engedékenységre bírja, hogy ezzel biztosíthassa a tárgyalások eredményes voltát.

következő körrendeletet intézte a tanfelügyelőkhöz:

A szülők és gyámok, ha gyermekeiket magán vagy felekezeti iskolákba akarják járattatni, kötelesek erről személyesen szeptember 1-e és 10-ike között az állami iskola igazgatójánál nyilatkozatot benyújtani.

A szülők kérhetik — anélkül, hogy kérésük visszautasítható lenne — gyermekeiknek a kisebbségi iskolába való beiratását, ha kijelentik, hogy a gyermekeknek az iskola oktatási nyelvvel azonos anyanyelve van, azok állami iskolába iratandók be,

Az állami iskolák igazgatói nem utasíthatják vissza a törvényes formák betartása mellett és az előirt határidőben készült nyilatkozatok elfogadását. A magán és felekezeti iskolák fenntartóinak tudomására hozták, hogy csak anyai tanuló vehetnek fel, amennyire működési engedélyük szól.

Repülőkatasztrófák

Reimsban egy katonai megfigyelő repülőgép éjszaka egy erdő felett repülve, nekiütődött egy fenyőfának, lezuhant és égni kezdett. Két utasa életét veszítette,

Kedden este Brignoles mellett egy együléses katonai repülőgép lezuhant, Vezetője, Dugand alez-

Győzelmet jelentenek a spanyol köztársaságiak

A keddi köztársasági hadijelentés szerint a köztársaságiak az estramadurai harctéren visszaverték az ellenség támadásait. A köztársasági csapatok előrenyomultak és a Bequerencia hegységben több ellenséges hadállást elfoglaltak. Elválták a casteura-almorechoni vasutvonalat. Puente Arzobispo szakaszán a köztársaságiak megszállták Robleno de la Baza falut.

A jelentés közli továbbá, hogy

nemzeti repülőket kedden délelőtt bombázták Valencia és Alicante kikötőjét. Köztársasági bombavetőek augusztus 28-án bombázták Ceuta kikötőjében a nemzeti hajókat.

A spanyol köztársasági minisztertanács hosszú tanácskozás után hozzájárult a foglyok kicserélése ügyében átnyújtandó jegyzék szövegéhez.

Új román rendelet a kisebbségi iskolákról

A közoktatásügyi minisztérium a kisebbségi főköormánybizottsággal karöltve a felekezeti és kisebbségi oktatás tárgyában a következő határozatot hozta: A tanulók beiratása szeptember 1-től 10-ig tart. Az összes felekezeti iskolák, valamint az állami elemi és középiskolák mellett működő kisebbségi tagozatok továbbra is megmaradnak. Ott ahol eddig nem voltak ilyen iskolák vagy tagozatok, a mostani tanév kezdetével a kisebbségi tanulók számára bevezetendő a kisebbségi nyelv oktatása.

A tanfelügyelők a napokban utasításokat fognak kapni, hogy a kisebbségi nyelv tanítása érdekében megfelelő számú tanerőről gondoskodjanak. Egynéhány tanítónőképzőintézetnél is bevezetik a kisebbségi nyelvtanítást, míg a gyakorló iskoláknál kisebbségi tagozatokat állítanak fel az oktatószemélyzet ezirányú kiképzése érdekében. A kisebbségi tanulók beiratásáról azokba a kisebbségi magán vagy felekezeti iskolákba, ahol az oktatási nyelv kisebbségi, a közoktatásügyi minisztérium a



Milch tábornok német légiügyi államtitkár és Stumpff tábornok repülőgépen megérkezett a brommai repülőterre. A német tiszték Fritz tábornok, a svéd légi parancsnokának vendégei.

Hortából a „Párizs sorhajó-hadnagy” vizirepülőgép kedden délután fél 7 órakor elindult New Yorkba.

A román kormány megbízásából tárgyaló szervezet és két angol cég között megállapodás jött létre, amelynek értelmében Anglia 400 ezer tonna román búzát vásárol. A búzát 8-9 hónapon belül szállítják Angliába.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

A palesztinai Tulkarem közelében a Haifa-Lydda vasútvonalon egy tehervonat aknára futott. A mozdony és 13 teherkocsi kicsiklott. A vasútvonalat lezárták. A Jeruzsálem közelében lévő Batir pályaudvarát felgyújtották. A távbeszélővezetékét szintén meg rongálták. A Jeruzsálemből Ammanba vezető országút Jordán-hídját ugyancsak felgyújtották.

Mussolini szerdán délelőtt ünnepelesen lerakta Rómában az olasz afrikai minisztérium épületének alapkövét. Az épület 10.900 négyzetméter területen épült fel, az építkezés költsége a belső berendezést nem számítva 62,500 000 lira lesz.

A román fővárosban ismét nagyszabású panamát lepleztek le. Az óriási arany visszaélést a központi erdőpénztárnál követték el. A már huzamosabb ideje folyó vizsgálat megállapításai szerint az utóbbi esztendő legnagyobb panamájáról van szó, amennyiben az elsikkasztott és más formában eltulajdonított összeg meghaladja a százmillió lejt.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legizgalmasabb detektív film

Mr. Moto nagy játszmája

(Halál a ringben)
Peter Lorre szenzációs alakítása

A Kormányzó németországi látogatása

Előadások 5, 7, 9 órakor.

Örömmel hozzuk az i. T. Vásárlóközönség szíves tudomására, hogy üzletünkbe újonnan

**Férfi ruhákat,
Férfi felöltőket,
Férfi télikabátokat**

is bevezettük. Örömmel állunk minden tekintetben tájékoztatásul az i. T. Vásárlóközönség rendelkezésére, hogy bemutassuk **öltönyeink kiváló szabását, felöltőink kiváló anyagát** és minden árunak **rendkívül olcsó szabott árát.** Szíves pártfogást kérünk és vagyunk kiváló tisztelettel:

Verner Sándor

uri divat és kalapház. Készruháüzlet.

Titokzatos haláleset

Varga Pál 49 éves szászai földművest lakásán halva találták. Az elhalt Varga fején, arcán és mellén küleroszak nyomai láthatók. Ebből következtetve, valószínűleg látszik, hogy Varga nem természetes halállal halt meg, hanem valamilyen bűncselekmény következtében. A csendőrség az ügy tisztázására nyomozást indított.

Szín- és filmkamara alakul

A vallás- és közoktatásügyi miniszter a legutóbb kibocsátott rendelet értelmében a Színművészeti és Filmművészeti Kamara megalakításának előkészítézésére dr. Wlassics Gyula báró államtitkár miniszteri megbízottként kiküldötte. Ugyanakkor dr. Binger Jánost, a Hunia Filmgyár Rt, igazgatóját, továbbá Cselle Lajos, dr. Hosszu Zoltán és Vértess Lajos színművészeket a Színművészeti és Filmművészeti Kamara megalakításához szükséges tennivalók ellátására hivatott bizottság tagjaivá ki-nevezte.

Elitelték a pécsi szatirokat

Kord József 26 éves többszörösen büntetett előéletű, állás nélküli fiatalember és egy kiskoru társa került szerdán a pécsi törvényszék elé. Egy hónappal fogták el őket, mint „pécsi szatirokat” mert a régi temető környékén a gyanútlan járőreket megtámadták és erőszakoskodtak velük. A törvényszék végig zárt tárgyaláson folytatta le a pert, csak az ítéletet hirdette ki nyilvánosan.

El ne mulassza megtekinteni a Debreceni Tiszántuli Ipari Vásáron

1938. Szept. 3-tól 11-ig.
A „Takarékosság” R. T.
kötelékébe tartozó cégek

Alkalmi Áruházát

„Tikáv” II. Számú pavillonban.

Gondoskodják érvényes vásárlási utalványról!

Es szerezz be öszi szükségleteit a „TAKARÉKOSSÁG” kötelékébe tartozó cégeknek!

Eszerint Kord József zsarolásért héthónapi fogházát kapott, kiskoru társa pedig nőkkal szembeni erőszakoskodásért egy hónapot. Az ítélet jogerős.

Segédlelkészeket neveztek ki

A debreceni külsőségeken egyre nagyobb arányú lelkipásztori munka szükségessé tette, hogy a lelkipásztorok segítségére és a lélek-munka megkönnyítésére segédlelkészeket neveznek ki. Az új segédlelkész kinevezését pénteken tárgyalja a presbitérium, amikor a segédlelkészek díjazásának kiutalását is elhatározza. A püspök Mezei Béla lelkész mellé Orosz Jánost, dr. Dancsházy Sándor mellé Tömöri Lajost nevezte ki segédlelkésszé.

Halálos vonatgázolás

Kedden éjszaka a Debrecenből Nyiregyháza felé haladó vonat Császárszállás közelében elütötte Bencs András 22 éves nyiregyházi lakos kétlovas szekerét. Bencs azonnal meghalt, a szekeret a vonat mozdonya mintegy háromszáz méteren át magával hurcolta. A vizsgálat megállapította, hogy a sorompó nem volt leeresztve.

Magyarország útjai a legtokéletesebbek

A Daily Telegraph levelezője beutazta a gépkocsiján a london-izsztambuli nemzetközi gépkocsiu-takat és hosszú beszámoló cikkében megállapítja, hogy a hét állam között amelyeken az ut átvonul, Magyarország építette a legpompásabb felületű, legtokéletesebb utat, és készült el leggyorsabban szakaszával mint ahogy illik ahhoz az országhoz, amelyben az ut intézősége székhelyét tartja. A cikk szerint Budapesttől tovább rohamosan sülyed a szállodák színtvonala és mind nagyobb nehézségbe ütközik utközben a benzín utánpótlás.



Csütörtökön és pénteken: 4, fél 7 és 9 órai kezdettel!

Orgonavirágzás

Jeanette Mac Donald, Nelson Eddy

Szombattól: „Tarzan bosszúja.”

Tikáv! Kétszáz kézművesiparos nemes vetélkedésének lesz a színhelye **Tikáv!** az iparos és mesterverseny keretében az idei **Tikáv!** Mindenki nézze meg a kézművesipar remekait!

Kamarát kérnek a házfelügyelők is

A Házfelügyelők Nemzeti és Gazdasági Országos Egyesülete fölterjesztést intézett a miniszterelnökhöz s a fölterjesztésben a fővárosi, valamint a nagyobb vidéki városok házfelügyelői részére kamara létesítését kéri. A fölterjesztésben arra hivatkozik, hogy a házfelügyelők ha nem kapják meg éjjel nappali szolgálatuk és farsztó munkájuk ellenértékét s a kamarától remélik, hogy ezt bizto-

sítja számukra. Szerintük egyébként a kamara rendelete az volna, hogy a házfelügyelők erkölcsi tekintélye és hazafiassága felett örködjék, tagjainak erkölcsi és anyagi jogait megvédje, a házfelügyelői állásokkal való úzérkedéseket megszüntesse, a közvetítés kérdését megoldja és az elkerülhetetlen reformok megvalósítására az előkészületeket megtegyje.

Ártalmatlanná tették egy veszedelmes leánykereskedőnt

A jassi-i rendőrségnek sikerült elfogni a Kitty néven ismert nemzetközi leánykereskedőnt, aki újabb leánygyermek elrablásával foglalkozott és azokat külföldön koldusnak eladta. A szállásmosnó jó üzleteket kötött a rabolt gyermekekkel, különösen olyan koldusokkal, akik maguk semmiféle

testi fogyatkozásban nem szenvedték, e gyermekeket használták fel koldulásra. A szélhámosnó valómása alapján különböző beszárábiai falvakban husz 8-12 éves leánygyermeket szedtek össze, akiket a szélhámosnó az utóbbi időben elrabolt és alkalomadtán külföldre akart szállítani.

Beiratkozások a debreceni iskolákban

Beírás és évnnyitás a Kollégium Tanítóképző Intézetébe:

A beiratkozások a Kollégium Tanítóképző Intézetbe és Liceum I. osztályába szeptember 2-3 án délelőtt 8-12 ig és délután 4-6 ig és 5 én reggel 8-fél 10 ig és délután 4-6 ig lesznek. Ünneplés évmenyitő istentisztelet a Nagytemplomban 5 én hétfőn reggel 10 órákor, a rendes tanítás 6 án reggel 8 órákor.

A Svetits intézet összes tagozataiban az új iskolai év kezdetéig rendeznek nyílik meg, szeptember 5-én javító, külömbözeti és magánvizsgálatok: szeptember 6-7 én délelőtt beírások, szeptember 9 én reggel 9 órákor Veni sencte és az iskolai év ünneplés megnyitása, szeptember 10 én az előadások kezdete.

A női felsőkereskedelmi iskolában a pótbéiratásokat 1 én 2 án délelőtt 9-12 óráig tartják a tanévvet pedig 4-én délelőtt fél 11 órákor nyitják meg.

A debreceni négyévfolyamu fiú felső kereskedelmi iskolában. A pótbéiratások 1-én, 2 án és 3-

án vannak. A javítóvizsgálat 2 án 8 órákor kezdődik. A tanév ünneplés megnyitása 4 én vasárnap fél 10 órákor lesz. A rendes tanítás 5-én kezdődik.

Egyéves Kereskedelmi Akadémiai tanfolyamot:

Középiskolában érettségizettek számára a beiratkozás 1 től 10 ig van, 12-én, hétfőn ünneplés megnyitás lesz, utána mindjárt megkezdődnek az előadások.

A református egyház elemi iskolában:

A beiratások és javító vizsgák szeptember 1. és 2. napjain délelőtt 8-12 óráig tartanak az illető osztályok tantermeiben. Évnnyitő istentisztelet szeptember 3-án, reggel 8 órákor minden templomban. A tanítás szeptember 5-én reggel 8 órákor kezdődik.

A kereskedő tanonciskolában: Beiratkozni 1-én és 2 án délután 3-5 óráig lehet a női felső kereskedelmi iskola igazgatói irodájában. A beiratkozáskor 12.20 pengő fizetendő. A késedelmeskedés büntetést von maga után.

A „Hungária“ filmszínházban

Ma is az évadnyitó főslágerünk, a magyar dal és magyar szív új diadala:

Csepreghy 100 arany-nyal jutalmazott remeke

A PIROS BUGYELLÁRIS

Főszereplők: Kiss Ferenc, Bordy Bella az új csillag, Ladomerszky Margit, Somlay Arthur, Pethő, Pethes Sándor, Hoyko F.

Előadások: 5, 7, 9 ó.



az iskola ruházati cikkekben is VEZET

- Iskola kötény** prima fekete clothból 1-es szám **1.40**
- Intézeti kötény** szürke hosszú ujjal előírással fazon 70 cm-es **2.95**
- Intézeti blousra** csikos köpfer 1-38 karton **0.88**
- Torna blousra** fehér ripsz vászon prima minőségben 1-10, 0-98 **0.88**
- Intézeti ruhára** prima sötétkék scheviott dupla sz. mtr. 3-20 **2.75**
- Matrózgallér** kézzelölt sötétkék satenből 1-es **1.30**
- Svéd torna nadrág** fekete páncél clothból 1-es **2.30**
- Intézeti paplan** dupla cloth jó vattával töltve 12-80 **9.80**
- Paplanlepedő** zeimlis mosott sifonból 6-28 **6.20**
- Nagy párnabuzat** zeimlis gondos munkával 2-60 **2.20**
- Kis párnabuzat** prima mosott sifonból 0-98 **0.78**
- Intézeti törülköző** piké szövés rojtos széllel 0-78 **0.48**
- Intézeti abrosz** fehér damasztból prima minőség 2-80 **2.50**
- Leányka esernyő** színes és fekete 4-80, 3-30 **2.88**
- Kötött blous** leánykák részére hosszú ujjal 0-ás **2-90**
- Leányka swetter** végig gombos fazon 1-es szám 4-20 **2.40**

- Iskola harisnya** amerikai fonalból 6-os szám **0.55**
- Intézeti harisnya** prima flórpapent 6-os szám **1.20**
- Tiroli nadrág** vászonból tartós minőség 2-es szám **1.35**
- Düftin nadrág** ugynevezett ördögör tiroli fazon 1-es **2.60**
- Fiú kötött ing** prima minőség 0-ás hosszú ujj 1.30, rövid ujj **1.10**
- Fiú sport ing** divatmintás prima puplinettből 30-as **2.80**
- Fiú puplin ing** sport fazon se-lyemfényű puplinból 30-as **3.80**
- Fiú háló ing** kitért mosott sifonból színes pospollal **3.50**
- Fiú alsónadrág** gombos fehér 1-60, színes seterből **1.40**
- Tornanadrág** fekete clothból csukott vagy nyitott 1-es **0.95**
- Intézeti takaró** praktikus sötét színben 4-20, 3-30 **2.70**
- Akta táská** iskolai célra fiúk és leányok részére gumiból **3.90**
- Zsebkendő** finom szegett vagy pikés széllel 0-16 **0.08**
- Nadrágtartó** tiroli gumis, vagy vászonból 0-98, 0-78 **0.68**
- Fiú swetter** zipzárral szép színben és kivitelben 1-es 3-20 **2.50**
- Tornacipő** fekete megbízható minőség **2.90**

CSILLAG TESTVÉREK

Piac és Simonffy ucca sarok



Piros bugyelláris

Csepreghy 100 arannyal jutalmazott népszínművének filmváltozatát a „Piros bugyellárist“ tegnap felt házak előtt mutatta be a Hungária. Dícséretre méltó dolog az, hogy a nehéz anyagi helyzetben lévő magyar filmgyártás ilyen buzgalommal igyekszik az irodalmunk magyaroslevegőjű, népies darbjait feldolgozni. — Ez a film, eltekintve néhány jelentéktelen hibától, különösen jól sikerült. Főszerepekben Kiss Ferenc és Bordy Bella remekelnek. Az utóbbi pazar táncszámai nagy sikert aratnak... A kísérőműsor elsőrangú.

Földcsúszamlás Koreában

Tokiói jelentés szerint Észak-koreában Chuto vasutállomásnál az éjszaka folyamán óriási földcsúszamlás a vasuti munkások szacait temette el. Eddig hatvan hat holttestet sikerült kiásni. Három munkást épen szabadítottak ki a földtömeg alól.

Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, valamint az ezekkel kapcsolatban fellépő vértódlásoknál, fejfájásnál, álmatlanságnál és általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors, alapos, biztos és mindig kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Iskolakönyvek új és használt, bármelyik iskola részére kapható. Tanszerek, író- és rajzszerkek nagy választékban. Előírással füzetek. — (Állandó képtárlat.)

Antalfy József

könyvkereskedés és antiquarium Szent Anna és Varga utca sarok (a Cége ügyeljünk!) Telefon: 34-12.

HIREK

Akinek a vérnyomás és szív-működése rendetlen, úgy érhet el, erőlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorral egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet iszik. Kérdezze meg orvosát.

Tikáv. alatt bármely alkalmazást elvállalok. Cim a kiadóban.

Tengeri göré kiadó. Értekezni lehet Lehel uca 35 sz. alatt.

Eladó Tetőcserep különböző butorok. Varga u 16. 3. ajtó.

Springer József könyv, papír, fotócikkek szaküzlete. — **Tan-könyvek vétele,** útkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30-57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Országos vásárok

Pénteken szeptember 2-án, Aszód (seriásvásár) Barcs, Buj. (országos vásár), Eger (havi vásár), Gyöngyös (havi vásár), Gyula, Köröstarcsa, Szombaton szeptember 3-án, Gyula (orsz. vásár).
Vasárnap szept. 4 én Csépa, Fülöpszállás, Gyula, Kisujszállás (országos vásár)

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szoboszi uti bh. B. fsz. 1. számú két szobás, fürdőszobás lakás f. évi november hó 1-re kiadó.
A város tulajdonát képező Dobozai uicai bérházban levő c. III. 15. sz. két szobás lakás folyó hó. november 1-től kiadó.
Értekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.
Polgármester.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5
Hirdetmény.
Folyó évi szeptember hó 6-án d e 9 órakor a hortobágyi hidivásáron árverés útján eladásra kerülő Debrecen sz. kir. városnak a város törzsméneséből származó több idős szolgálati herélt lova, továbbá herélt és kancacsikó.
Erre a vételi lehetőségre a gazdaközönség figyelmét felhívom.
Debrecen, 1938. év augusztus hó 31 napján.
Gazdasági tanácsnok.

Házasságok: Dr. Stepper Károly városi t. aljegyző—Kerékgyártó Etelka, Nagy László fodrász s. —Hamza Róza, Heller Jenő fa-esztergályos mester—Schön Ilona, Báthori László városi tisztviselő—Molnár Magdolna.
Születések: Kovács Sándor npsz. fiu Miklós, Kovács József npsz. fiu Lajos, Tóth Kálmán npsz. fiu Tamás, Knöfler Andor kereskedő fiu László, Varga Imre npsz. fiu Imre, Bodnár András npsz. fiu László, Bodó Péter vakácános leány Ilona, Nagy István dohánygyári lakatos leány Erzsébet, Andirkó József kőműves segéd leány Ibolya, Szalai Sándor npsz. fiu Sándor.

ANYAKÖNYV HIREK

Halálozások: Róth Antal alkalmi munkás izr. 65 éves, Csokonai u 39, Hatvani Ilona ref 2 hónapos, Hétvezér u 47, Marján Piroka női szabósegéd g. kat. 18 éves Nádasi u 4, Szalai Gábor ref 1 napos. Bellegelő 117.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Róth Antal alkalmi munkás izr. 65 éves, Csokonai u 39, Hatvani Ilona ref 2 hónapos, Hétvezér u 47, Marján Piroka női szabósegéd g. kat. 18 éves Nádasi u 4, Szalai Gábor ref 1 napos. Bellegelő 117.

Halálozások: Róth Antal alkalmi munkás izr. 65 éves, Csokonai u 39, Hatvani Ilona ref 2 hónapos, Hétvezér u 47, Marján Piroka női szabósegéd g. kat. 18 éves Nádasi u 4, Szalai Gábor ref 1 napos. Bellegelő 117.

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

Syilkosság az Operában

Detektiv történet

I r t a:
SZENES JENŐ

7
Az öt emelet magasságu szinpad feletti ürben a köteleken ott függtek a felhuzott kulisszák, amiket a légáramlat lengetett, olyanak tűnt fel, mintha a hatalmas vászonfalakat valami láthatatlan kéz mozgatná, ráadásul halk, zizegesszerű, suttogó hangot hallattak. Ha történetesen Paul gyenge idegzetű, egészen biztosan összeborzongott volna, így azonban nem sokat törődött a dologgal.
Amint elég gyors ütemben igyekezett a lépcső felé, egy pillanatra feltekintett a fölötte levő erkélyre. Egy röpké pillanat volt az egész, de úgy tűnt fel neki, mintha látott volna ott valakit, mintha abban a pillanatban, amikor ő felnézett, egy arc huzódott volna beljebb.
Paul megállt s újra felnézett, nem látott semmit, hiába erőltette szemét, fentebb még erősebb volt a homály. Pár pillanattig várt, hát ha újra megjelenne a látni vélt arc, de amikor csak nem látott semmit, megrántotta a vállát és tovább ment, tultette magát a dolog, elhittette saját magával, hogy tévedett.
Mig a lépcsőig ért, sőt amikor már jött lefelé, még akkor is a fejében járt a dolog, végül is azzal nyugtatta meg magát, hogy ilyenkor, ennyi idő múlva az előadás után már nem tartózkodhatik senki sem fent.
Teljesen észrevétlenül ért le a

szinpadra a kulisszák mögé, először onnan lesett be. A csoport a szinpad másik végén volt, igen csendesen beszélgettek s így nem értett egyetlen szót sem, de amit látott, az nagyon is meglepte. A csoportban ott volt az igazgató, a rendező, az ügyelő, a kellékes, néhány statiszta, egy rendőrkapitány, négy detektiv, akiket nagyon jól ismert. A földön pedig mozdulatlanul feküdt valaki, ekkor még nem tudta, hogy ki az.

(Folytatjuk)

ADÓJÁRÁS

Prognózis.

Mérsékelt szél, sok helyen további eső. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezényénél,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felolvasó nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor árel-miszer-, piaci árakat és ártályon híreket ad.

Csütörtök

5 Arvay Erzsébet előadása.
5:30 Angyal Árpád jazzzenekara játszik.
6:15 Az iskolai rádió.
6:45 Sarki fény.
7:20 Lósa György zongorázik,
7:45 Hunyady Sándor csevegése.
8:10 Hanglemezek.
9:30 1. honvédegyalozred zenekar.
10:40 Mohács Jenő előadása.
11:10 Vörös Elek és zenekara.

Péntek

10:20 Felolvasás.
10:45 A bél elősdiije.
11 Déli harangszó.
12:05 Sándor János hegedül.
1 Az 1. határőrezred zenekar.
4:15 A rádió diákfélőrája.
5 A cipő története.
5:20 Luise Gmeiner zongorázik.
6 Sportközlemények.
6:10 Tánclemezek.
7:15 A rádió külügyi negyedórája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!